
 

 

CHARAKTERISTIKA ŚTUDIJNÉHO ODBORU 6317 M OBCHODNÁ AKADÉMIA  

 

Kód a názov ŠVP 63 Ekonomika a organizácia, obchod a služby 

Názov školského vzdelávacieho programu Obchodná akadémia  

Kód a názov študijného odboru 6317 M obchodná akadémia  

Stupeň vzdelania úplné stredné odborné vzdelanie – ISCED 3A 

Dĺžka štúdia 4 roky 

Forma štúdia  denná 

Vyučovací jazyk slovenský 

 
Predpokladom pre prijatie do študijného odboru 6317 M obchodná akadémia je úspešné ukončenie  9. 
ročníka základnej školy a splnenie podmienok prijímacieho konania. Kritériá prijímania žiakov vrátane 
bodového hodnotenia sú stanovené pedagogickou radou školy a zverejnené na internetovej stránke 
školy.  
  

Študijný odbor 6317 M obchodná akadémia pripravuje absolventov so širokým všeobecným i odborným 
vzdelaním, nevyhnutným pre výkon obchodno-podnikateľských funkcií vo výrobných podnikoch, 
v tuzemskom i medzinárodnom obchode, peňažníctve, cestovnom ruchu a ďalších službách v štátnej 
i verejnej správe.  
Všeobecné vzdelávanie dáva predpoklady pre permanentné vzdelávanie i prípadné vysokoškolské 
štúdium. Študijný odbor pripravuje absolventa so širokým všeobecnovzdelávacím základom. Obsah  
učiva všeobecnovzdelávacích  predmetov je koncipovaný  tak, aby dotváral odborný profil absolventa.  
Odborné vzdelávanie umožňuje  absolventovi získať odborné teoretické vedomosti prostredníctvom 
ktorých je  schopný  samostatne vykonávať  ekonomické činnosti súvisiace s obchodno-podnikateľskou 
praxou, spojené so  získavaním a spracúvaním informácií v oblasti výroby, zásobovania, odbytu, 
marketingu, personalistiky, vo vedení administratívy,  účtovníctva a finančného hospodárenia. 
Štúdium voliteľných predmetov umožňuje odbornú orientáciu podľa možností školy, potrieb regiónu, 
záujmov a schopností žiaka a ich voľbou sa dotvára  odborný profil absolventa. 
 

Výchova a vzdelávanie v študijnom odbore 6317 M  obchodná akadémia zahŕňa teoretické vyučovanie 
a súvislú odbornú prax. Vyučovanie je organizované v priestoroch školy na Kukučínovej ulici 2, Trnava. 
Súvislá odborná prax trvá 20 pracovných dní a žiaci ju vykonávajú na konci tretieho ročníka a na 
začiatku štvrtého ročníka u zamestnávateľov, s ktorými škola podpíše zmluvu o praxi. 
Štúdium v tomto študijnom odbore je štvorročné. V prvom a druhom ročníku prevládajú všeobecno-
vzdelávacie predmety, v treťom a štvrtom odborné predmety.  
 
Maturitná skúška je v štvrtom ročníku zo slovenského jazyka a literatúry, z cudzieho jazyka, teoretickej 
a praktickej časti odbornej zložky.  
 
Na základe vedomostí, zručností a kompetencií nadobudnutých počas štúdia získa absolvent 
predpoklady pre ďalší samostatný  rozvoj  a celoživotné vzdelávanie.  


